

ЧТО САМОЕ ТЯЖЕЛОЕ В МИРЕ - СПРАШИВАЛИ ГРЕЧЕСКОГО ФИЛОСОФА СОКРАТА

Намозова Кумуш Алишеровна
город Янгиел, Ташкентская область
общеобразовательной школы №3
учитель узбекского языка

-Говорят, - ответил он.

На самом деле, наверное, нет в этом мире тяжелейшей ноши, чем слова. Когда придет время, его силой можно вытащить "Змею из логова" или "Нож из ножен".

Разговор с мудростью и нежностью подобен зеркалу, которое показывает совершенство человека. «...карьеру человека можно узнать по его словам, но человек не может знать карьеры своих слов, потому что под его словами скрывается состояние каждого», - сказал Кайковус.

По этой причине всегда ценились те, кто получил хадис об искусстве речи.

Оглядываясь вокруг, я удивляюсь тому, как люди ведут себя и разговаривают. Когда я наблюдаю смешанные моменты негативных эмоций, таких как оскорбления, сарказм, угрозы, я вспоминаю такие мысли из рассказа «Дьявол» нашего известного писателя Тахира Малика:

«Многие люди умирают от сердечных приступов.

При допросе выясняется, что час или день назад его кто-то сильно обидел. Эта боль коснулась его сердца... Но никто не винит пострадавшего.

Если кинжал попадет ему в сердце, мы не будем его сразу заключать в тюрьму. Не является ли дурное слово невидимым «кинжалом», пронзающим сердце?

Продолжу в уме мысли нашего любимого писателя:

«Люди могут дарить друг другу радость, тратя деньги только в такие моменты.

Или мы не можем позволить себе поделиться чем-то. Лишь одним ртом Сладкие слова, искренне сказанные слова вкусят миры.

Мать ребенка, только что ступившая на порог школы, отругала своего ребенка словами, которые не стояли бы в пике. Г

лядя в глаза плачущему ребенку, мне хотелось сказать эту фразу, которую я когда-то читал грустной женщине, говорящей некстати:

«Как цвет воды в сосуде такого же цвета, так и дети принимают любые обычаи и нравы той среды, в которой они живут».

На самом деле язык означает власть, культуру, образование.

Он умеет найти путь в сердцах.

Оглянитесь вокруг, есть много людей, которые используют силу языка во благо. Но есть те, кто знает его как кинжал и «вонзает» его в наши сердца.

Пока мы живем в мире, где остаются хорошие вещи, я говорю, что мы не должны жалеть друг друга сладких слов!